



天气转暖儿童“红眼病”高发

这种病看一眼就传染?这是谣言

本报聊城5月7日讯(记者 王尚霖 通讯员 孟晶)“看一眼红眼病人,就会得红眼病。”近日,这样的说法在聊城流传。7日,记者从聊城市疾控中心获悉,随着天气转暖,患结膜炎(俗称红眼病)的儿童越来越多,易造成大流行。但专家表示,红眼病看一眼会被传染的说法不科学,是谣言。

前往聊城市人民医院给儿子看病的赵女士说,她发现2岁的儿

子总用手揉眼睛,眼部有局部充血、分泌物增多现象,起初以为是上火,并没引起重视。没料到,孩子眼部充血情况越来越严重,被分泌物遮住了眼睛。经医生确诊,赵女士的孩子患上了急性细菌性结膜炎,就是俗称的“红眼病”。

聊城市疾控中心专家介绍,儿童过敏性结膜炎是一种常见眼表疾病,在天气炎热的夏秋季节易造成大流行,症状表现为眼痒、异物

感、晨起有分泌物、打喷嚏、流鼻涕,常有结膜充血、乳头增生、滤泡形成等。患儿除有急性细菌性结膜炎症状外,还可能有高热、咽痛,个别患儿角膜上可出现细点状混浊,耳前淋巴结多有肿大和压痛症状,普通消炎眼药水不能有效治疗,还有可能延误病情。一旦发现小儿频繁揉眼,需立即去医院就诊,在医生指导下合理用药。

“看一眼红眼病人,就会得红

眼病,这是没有科学道理的。”市疾控中心专家强调,急性结膜炎的传播途径主要是通过接触传染,往往通过接触病人眼分泌物或泪水沾过的毛巾、手帕、脸盆等可引起传染,或与红眼病人握手或用脏手揉擦眼睛等。孩子患了红眼病,一定不要再去幼儿园,不要与别的小朋友密切接触,而且患病后小朋友的毛巾、脸盆等一定要专人专用,及时消毒,以免传染其他人。

服务



今日天气
晴,北风转南风3~4级,13~28℃



明日天气
晴转多云,南风3~4级,15~27℃



后日天气
多云转阴有中雨,南风转北风3~4级,14~23℃

张召旭

区人社局免费发放招聘信息

为了更好的为东昌府区企事业单位引进急需人才,为大专毕业生提供更加快捷的就业服务,东昌府区人社局网站开设“招聘求职”栏目,为企事业单位招聘人才和大专毕业生就业提供平台。

东昌府区人才交流中心将长期为东昌府区企事业单位提供免费的招聘信息发放,并及时予以更新。咨询可联系东昌府区人才交流中心。联系电话:8413262

(刘云菲 卢宪慧)

资讯

聊城新登记企业连续两个月骤增

自3月1日注册资本登记制度改革实施以来,聊城市场主体数量增长显著,继3月份全市新登记企业数量同比增长77.6%之后,4月份全市新登记企业数量再创新高,共登记各类企业1026户,同比增长172.1%,比上月高出近100个百分点。

截至今年4月底,聊城共登记各类市场主体19.4万户,同比增长25.2%,增幅居全省第二位;注册资本(金)总额1867.8亿元,同比增长34.2%,高于户数增长近10个百分点。其中,期末实有各类企业3.4万户,同比增长21.4%;民营经济市场主体达到18.8万户,同比增长26.3%,增幅居全省第二位。4月份新登记各类市场主体3330户,同比增长37.5%。

据统计,4月新登记各类企业1026户,新增注册资本(金)47.4亿元。其中,新登记内资企业57户,新增注册资本(金)9.1亿元;新登记私营企业967户,新增注册资本(金)38.4亿元;新登记外资企业2户(去年同期为0)。

(张召旭 牛欣冉)

微笑正能量

5月7日,聊城大学生命科学学院的大学生爱心志愿者开展“世界微笑日”微笑传递正能量活动,约50名大学生手持自制的卡通笑脸,以“笑脸墙”的形式,向过往同学送一个微笑、道一声问候,表达祝福,传递青春正能量,迎接第66个“世界微笑日”的到来。

本报记者 李军 通讯员 张少鹏 摄



休闲

小记者周日运河博物馆集合

本报聊城5月7日讯(记者 李军 凌文秀 通讯员 张秀民)本周日上午9:00,本报小记者将走进聊城中国运河文化博物馆,了解聊城人文历史和璀璨的运河文化。

聊城中国运河文化博物馆东临古韵悠长的大运河,西依美丽的东昌湖,由著名社会学家、原全国人大常委会副委员长费孝通先生亲题馆名。建筑总面积1.6万平方米,展览面积近7000平方米。博物馆整体陈列以“运河推动历史,运河改变生活”为主题,反映和展示运河的古老历史、自然风貌和民俗风情。

活动于本周日(11日)上午9点,

在中国运河文化博物馆门前集合,博物馆讲解员全程讲解,让小记者们了解运河、了解聊城。

应广大家长要求,本报小记者团继续招募中。全市中小学生在内,凡口才好、热爱写作、身体健康、活泼开朗、乐于参加各类实践活动者均可报名。录取后由齐鲁晚报小记者团颁发小记者证,小记者可参加本报组织的各种社会实践活动。

在校中小學生可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名地址:聊城市兴华西路与向阳路路口西北角古楼办事处2楼齐鲁晚报今日聊城编辑部,咨询电话:8451234。

市场

市场上三元以下水果难寻

本报聊城5月7日讯(记者 杨淑君)“水果太贵了,三元以下的很少!”今年自春节以来,水果价格比往年高出许多,市场上多种水果都比去年同期高出近一倍。

苹果5元/斤、甜瓜6元/斤、油桃3元/斤、香蕉3元/斤、菠萝4元/斤……这是7日记者在街边水果摊上了解到的价格,而一些超市里,同等质量的水果价格比这还要高出近三分之一。

“进价太高,市场上还缺货。”谈到价格高,水果摊贩大倒苦水。花园路一家水果超市的李经理说,零售价上涨后,市民买的少,营业额少,人工、房租却高了,利润其实

大不如以前。

绿康瓜果批发市场的批发商王先生说,去年全国多个水果产区都受了灾,水果产量大减,市场上供不应求。去年苹果主产区之一陕西先是连续下雨,又干旱,导致苹果大幅减产,山东苹果又因“物以稀为贵”价格高涨。而海南水果价格同样也因天灾,导致价格翻番。

从事水果批发生意十多年的申经理说,天灾导致部分水果价格上涨后,市民转而去购买相对便宜的水果,增大了那些水果的需求量,价格也会跟着涨,这就是联动效应。另外,流通环节多,种植和运输成本高也加剧了水果价格上涨。